
P
okud zůstaneme v materiální ro-
vině, v  níž myšlení stále spočí-
vá, pak většinu změn v ekonomi-
ce, politice a společnosti budou 
lidé chápat jako rozpad a kolaps 
známého světa. Dodejme svě-

ta, který byl posledních 12 000 let budo-
ván na chybném základu, a  postupně se 
vzdalujícího od duchovní podstaty člově-
ka. Disharmonie mezi naším materiálním 
a duchovním světem nabrala takové hloub-
ky, že i vyčerpávání zdrojů Země přesáhlo 
úměrnou výši.
Není omluvou, že tyto důležité součásti 
přírodních zákonů jsou pod úrovní vní-
mání současného člověka. Pokračující de-
strukce životního prostředí není již nadále 
možná a spuštěné záchranné procesy Země 
se dosud zatvrzelému lidstvu budou pramá-
lo líbit. Duchovní a  přírodní zákony za-
čaly výrazně zasahovat do lidské společ-
nosti, nejprve ve snaze upozornit člověka, 
že se velmi vzdálil od přirozených zákonů 
Stvoření, a stejně tak od svého původního 
poslání – udržovat řád a harmonii na pla-
netě Zemi.

Počátky v době Atlantidy
K  odklonu člověka od jeho původního 
poslání a plánu došlo mnohokrát a v růz-
né hloubce už v jeho dávné minulosti. Již 
v době Atlantidy byly učiněny vnější poku-
sy o zastavení úspěšného rozvoje a vývoje 
bytostí Atlantidy.
Atlanťané byli vysoce vyspělé duchovní by-
tosti. Žili v rovnoprávně uspořádané spo-
lečnosti a uměli využívat velmi pokročilých 
vědeckých technologií a zákonů neviditel-
ného vesmíru, jež naše moderní civilizace 
zatím pokládá za nemožné. Sám si přeji, 
aby bylo postupně uvolněno více informa-
cí o této úžasné civilizaci, jež nás předchá-
zela, abychom z jejího odkazu mohli čer-
pat hlubokou inspiraci a moudrost.
Stáří Atlantidy se často odhaduje až na pět 
milionů let. Kromě bytostí Atlantidy jsou 
ve vesmíru i  síly a  bytosti opačné, které 
představují opačnou polaritu vývoje – by-

tosti temna. Jejich záměrem bylo vstou-
pit do zdárného vývoje Atlanťanů a změnit 
jeho směr. Ve zjednodušeném pohledu se 
bytostem temna podařilo postupně snižo-
vat vibrace Atlanťanů, a tak je odpojit od 
jejich duchovní podstaty a změnit je v by-
tosti nevědomé, odpojené od jejich světel-
né duchovní podstaty.
Během tohoto pádu (ve skutečnosti tento 
proces probíhal miliony let a měl několik 
pádů lidstva v jejich vědomí) se nejen men-
šina duchovně vědomých Atlanťanů stále 
snažila o zachování vysoké úrovně vědo-
mí, ale přicházela pomoc i z vnějšku, od 
bytostí Světla.
Jedním z velkých projektů na záchranu udr-
žení vibrací Atlantidy byla snaha Nanebe-
vzatého mistra Saint Germaina o založení 
léčivého chrámu Shambally, kde by se na-
cházely různé bytosti Světla, které by na-
bídly své schopnosti energeticky pomáhat 
všem Atlanťanům a později i jejich násle-
dovníkům, lidem.

Znovuobjevení systému 
zasvěcení
Před pádem Atlantidy, asi 9600 let př. n. l., 
bylo pro tehdejší obyvatele běžné a snadné 
se na Shamballu připojit a požádat ji o po-
třebný druh pomoci, tj. energetické léče-
ní. Tato snadnost používání léčení Sham-
bally byla dána i díky stále přetrvávajícím 
vyšším vibracím mnoha Atlanťanů a vyšší 
úrovni jejich vědomí.
Jakmile se po pádu Atlantidy snížily vibra-
ce i planety Země až na 3D, do naší hru-
bohmotné reality, přestalo být jednoduché 
propojit se se Shamballou a její pomoc vy-
užít. Postupné zavírání vyšších čaker zne-
možnilo osobní napojení na Shamballu, 
stejně jako na další vyšší oblasti reality.
Znalosti o Shamballe se přesunuly do úz-
kých skupinek zasvěcenců, které si přímé 
a  živé napojení na Shamballu zachovaly. 
Jediným širším způsobem, jak propojení se 
Shamballou předat, byl systém zasvěcení. To 
znamenalo, že ten, kdo měl plné napojení 
na Shamballu, mohl je předat další osobě.

S rokem 2000 se dostáváme nejen do nového, 21. století, současně vkračujeme do mnoha změn, které 
postupně povedou ke změně života většiny lidí. Přesto, že mnoho z nich je stále zaměřeno pouze na 
hmotnou povahu svého bytí a duchovní roviny přehlíží, jsou si lidé vědomi hloubky současných změn.

Shamballa 
– energetický systém léčení pro 21. století

Širokospektrální způsob 
léčení
Rozsah a možnosti léčení Shamballou jsou 
skutečně široké a zajímavé, protože obsa-
hují vše, co se běžné zkušenosti člověka 
týká. Zasvěcení do Shambally 1024 zahr-
nuje čtyři stupně a obsahuje 1024 symbolů, 
které se postupně formou zasvěcení předá-
vají přímo do aury člověka. Symboly umož-
ňují navázat propojení se Shamballou a její-
mi bytostmi a následné stahování takového 
druhu léčivých energií, které jsou pro daný 
záměr nejúčinnější. Shamballa má vysokou 
ochranu a posílá léčení pouze v případech, 
které jsou v souladu s vyššími duchovními 
zákony a zákony vývoje daného člověka.
Stojí za to všimnout si i druhu bytostí, jež 
jsou součástí Shambally a které jsou společ-
ně schopny vytvořit takový proud léčivé ener-
gie, jenž velmi silně a účinně začne léčit a na-
pravovat disharmonie v  těle, a  to jak v  těle 
fyzickém, tak v tělech jemnohmotných.
a) Elohimové 
Začneme bytostmi s nejvyšší inteligencí, mož-
nostmi a schopnostmi, které mohou opravo-
vat akášické a karmické záznamy – Elohimy. 
Mohou tedy opravovat příčiny nemocí v mís-
tě jejich vzniku, tj. například i opravit světelné 
kódy v lidské DNA. Zde jsou záznamy o těž-
kých nemocech, jako je třeba rakovina a dal-
ší těžké defekty fyzického těla.
Elohimové mohou tyto poškozené záznamy 
opravovat, a  tím nemoc z  těla „vymazat“. 
Dokonce mohou udělit milost. Tím, že mo-
hou okamžitě opravit záznam v DNA, pře-
stává existovat nutnost tuto zkušenost prožít 
v reálném životě. Jsou to vesmírní programá-
toři, kteří nejen, že programují celý vesmír, 
planety, živé systémy, ale i ve prospěch člo-
věka mohou napravit v jeho těle to, co by ji-
nak mohlo vést ke zkrácení jeho života nebo 
k těžkým zdravotním omezením.
b) Archandělé 
Archandělé jsou vyspělé bytosti, které 
zastupují vysoké kvality vědomí a  bytí, 
a s nimi jsou nás schopny propojit. Kaž-
dý archanděl zastupuje některé z  bož-
ských kvalit. Například Archanděl Michael 

Transformace a rok 2012

36 KVĚTEN



Mandala Zasvěcení 
do Shambally od 
Ivanky Stonjekové

nás navádí na otázku, kdo je Bůh, přiná-
ší ochranu, sílu a pročištění situací. Arch-
anděl Gabriel posiluje schopnost zažívat 
radost a spokojenost v životě a schopnost 
přijímat změny. Stačí zalistovat v přehledu 
vlastností archandělů, a pak, v tiché medi-
taci, požádat o jejich pomoc.
c) Nanebevzatí mistři 
Další bytosti Shambally jsou nanebevzatí 
mistři. I jejich pravomoc a schopnosti po-
máhat lidem jsou úžasné. Také oni mají za-
měření na určité oblasti lidské zkušenosti, 
se kterými mohou účinně pomoci. Nanebe-
vzatý mistr Orion pomáhá najít životní ces-
tu a prohloubit intuici, Seraphis Bey do-
káže propojit se Zemí a s hmotou, Helion 
podporuje odvahu, Saint Germain uvolňu-
je stará pouta atd.
V  okamžiku připojení se na tyto mistry 
čerpáme jejich zkušenost, moudrost, po-
moc a  světlo do našeho života a  do na-
šich vztahů.
d) Živlové bytosti 
Poslední bytosti Shambally zastupují pla-
netu Zemi a bytosti, které se na energetic-

ké úrovni starají o správný chod všech pří-
rodních zákonů. Jsou zde zastoupeny živly 
ohně, vody, země a vzduchu. Taktéž jsou 
zde zastoupeni Elohimové, kteří řídí vět-
ší celky přírody (skal, údolí, jezera, louky 
atd.). Patří sem také bytosti stromů, Země, 
rostlin, zvířat, víly, elfové, skřítkové atd.
Jejich prostřednictvím můžeme léčit a pro-
světlovat prostor, bydlení, přírodu, planetu 
Zemi nebo zvířátka. Je zajímavé zjištění, 
že právě zvířátka reagují na léčení Sham-
ballou neuvěřitelně rychle.

Energetické léčení pro 
dnešek
Stále více a více se zvyšují vibrace umož-
ňující dnes většině lidí přijmout zasvěcení 
do Shambally, a tak získat přístup k jejím 
léčivým energiím. Z osobních zkušeností 
a z ohlasů zasvěcených zájemců je patrné, 
že účinnost Shambally je skutečně velká.
Většina nemocí současnosti má zřetelně 
karmický původ a souvisí s urychlováním 
vývoje lidí a uvolňováním jejich karmických 
záznamů. Nejde již jen o klasické nemoci, 

ale o proces hlubokého čištění našeho pod-
vědomí a současně i fyzického těla.
Klasická alopatická léčba není schopna 
správně diagnostikovat hlubší příčiny ne-
mocí a  navrhnout odpovídající a  účinnou 
pomoc. V procesu, kdy se tělo zbavuje to-
xických látek a potřebuje alternativní léčbu 
a  bylinky, klasická medicína nabízí umělá 
a nepřirozená léčiva. Místo, aby byl objeven 
význam léčebného procesu a provedena še-
trná léčba člověka, dostávají se do těla dal-
ší jedy. Výsledná reakce těla po požití běžně 
předepisovaných léčiv povede pravděpodob-
ně často ke zhoršení současného stavu.
Proto se alternativní léčba, stejně jako sta-
hování léčivých energií Shamballa, jeví jako 
nejúčinnější a nejšetrnější léčba pro člově-
ka vstupujícího do 21. století a pro období 
probíhající Transformace. Je pravděpodob-
né, že s přibližováním se k roku 2012 budou 
přístupné i další a patrně i silnější způsoby 
energetického léčení, které postupně zcela 
nahradí současné klasické způsoby léčby.

Ing. Mojmír Mišun
www.fengsuej.info, tel.: +420 608 420 584
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